长沙定制原木家具厂家、原木橱柜、护墙板订做渠道推广

产品名称	长沙定制原木家具厂家、原木橱柜、护墙板订做 渠道推广		
公司名称	长沙辉派家具有限公司		
价格	866.00/平方米		
规格参数	工艺:现代榫卯,传统榫卯 材料:胡桃木,樱桃木,红橡木,沙比利,乌金木 颜色:橘红色,古梨色,板栗色,柚木色,胡桃木色		
公司地址	湖南省长沙市0731-187-73-15-66-25雨花区阳光城 凌云府		
联系电话	0731-18773156625 18773156625		

产品详情

长沙定制原木家具厂家、原木橱柜、护墙板订做渠道推广,长沙辉派家具本创立于2016年,是一家集设*,生产和销*服务为一体的大中型民用中高*原木家具,软体全系列家具企业。

长沙辉派家具位于长沙市芙蓉区,占地3**余亩;长沙辉派家具贯穿"*人为本"的原则,通过内培外引,目*拥有各类管*人才和研发技*人员150多人,生产员工1**0多名,拥有准化生产流水线的厂房;为提*生产能力,**产品质量,事先、引进各型机械设备60多台。

长沙辉派在原木家具生产设施、产品硬件和**管*的同时,长沙辉派家具*重品牌建设和营销的拓展。目*,长沙辉派家具*下的"辉派"品牌产品市场已成规模,"辉派"品牌的推出*为湖南具的设*和营销提**个的和模式,产品*销2**多个大城市,并内贸欧洲、东南亚等多个地区和地区,大有*日千里之恢宏气势!

长沙辉派家具始终坚持"服务,信誉"的经营理念,发扬"诚信、进取、*新、"的企业*神,愿与各界朋友携手并进,共创*煌明天。